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  COMISIÓN TERCERA PERMANENTE  

      DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO 
 
                                       Período Constitucional 2016-2019 

   (Artículo 54 del Acuerdo 348 de 2008) 
 
 

ACTA SUCINTA:    072 
LUGAR:                                                  Recinto Los Comuneros 
FECHA:     03 de diciembre de 2017 
HORA DE INICIACIÓN:   9:35 a.m. 
HORA DE TERMINACIÓN:  10:14 p.m. 
PRESIDENTE:                   Julio César Acosta Acosta 
SECRETARIO:    Carlos Arturo Duarte Cuadros 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Registro electrónico de Concejales y verificación del quórum 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
3. Lectura, discusión y aprobación de proposiciones 
4. Proyectos de Acuerdo 
5. Comunicaciones y varios 
 

DESARROLLO 
 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL 
QUÓRUM 
 
Se registraron y contestan el llamado a lista los honorables Concejales de la 
Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público, ROGER CARRILLO 
CAMPO, CELIO NIEVES HERRERA, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, MARIA 
VICTORIA VARGAS SILVA, YEFER VEGA BOBADILLA, NELLY PATRICIA 
MOSQUERA MURCIA, ,  JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO Y ANGELA 
SOFIA GARZÓN CAICEDO. 
 
El Secretario informa que se ha registrado la asistencia de ocho (8) honorables 
concejales integrantes de la Comisión, por tanto, existe quórum decisorio. 
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De otras Comisiones se registra la asistencia de los honorables concejales, 
ALVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, JORGE DURÁN SILVA, JOSÉ DAVID 
CASTELLANOS ORJUELA, EDWARD ARIAS RUBIO, DIEGO MOLANO APONTE,  
JUAN CARLOS FLÓREZ ARCILA, NELSON CUBIDES SALAZAR, LUCIA 
BASTIDAS UBATE, HOLLMAN FELIPE MORRIS RINCON, ARMANDO 
GUTIÉRREZ GONZALEZ, PEDRO JAVIER SANTIESTEBAN MILLÁN, ROLANDO 
ALBERTO GONZÁLEZ, MARCO FIDEL RAMÍREZ ANTONIO Y JAIRO CARDOZO 
SALAZAR. 
 
En el transcurso de la sesión ingresaron y se registraron los honorables concejales 
de la Comisión, HOSMAN MARTÍNEZ MORENO, XINIA ROCIO NAVARRO 
PRADA, DANIEL PALACIOS MARTÍNEZ, GERMAN AUGUSTO GARCIA MAYA, 
GLORIA STELLA DÍAZ ORTÍZ, ROBERTO HINESTROSA REY Y DAVID BALLEN 
HERNÁNDEZ.  
 
En el transcurso de la sesión de otras Comisiones ingresaron y se registraron los 
honorables concejales, JULIAN LÓPEZ SIERRA, EMEL ROJAS CASTILLO, 
JORGE LOZADA VALDERRAMA, MARIA CLARA NAME RAMÍREZ, LUZ MARINA 
GORDILLO SALINAS, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, DIEGO FERNANDO 
DEVIA TORRES, HORACIO JOSÉ SERPA MONCADA, CESAR ALFONSO 
GARCIA VARGAS, RICARDO CORREA MOJICA, RUBEN DARIO TORRADO, 
JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO Y GLORIA DÍAZ MARTÍNEZ.  
 
Por la Administración y los organismos de control asisten los siguientes 
funcionarios, Doctores: BEATRÍZ ELENA ARBELÁEZ MARTÍNEZ, SECRETARIA 
DISTRITAL DE HACIENDA; PIEDAD MUÑOZ ROJAS, DIRECCIÓN DE 
PRESUPUESTO, SECRETARIA DE HACIENDA; MIGUEL URIBE TURBAY, 
SECRETARIA DE GOBIERNO;ANDRÉS ORTÍZ GÓMEZ, SECRETARIA DE 
PPANEACIÓN; JUAN MIGUEL DURÁN PRIETO, SECRETARIA DE 
DESARROLLO ECONÓMICO; MARIA VICTORIA ANGULO GONZÁLEZ, 
SECRETARIA DE EDUCACIÓN; LUIS GONZALO MORALES SÁNCHEZ, 
SECRETARIO DE SALID; MARIA CONSUELO ARAUJO CASTRO, SECRETARIA 
INTEGRACIÓN SOCIAL; MARIA CLAUDIA LÓPEZ SORZANO, SECRETARIA 
DISTRITAL DE CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE; FRANCIACO JOSÉ 
CRUZ PRADA, SECRETARIA DE AMBIENTE; JUAN PABLO BOCAREJO 
SUESCUN, SECRETARIA DE MOVILIDAD; GUILLERMO HERRERA, 
SECRETARIA DE HABITAT; CRISTINA VELEZ VALENCIA, SECRETARIA DE LA 
MUJER; DALILA ASTRID HERNÁNDEZ CORZO, SECRETARIA JURÍDICA 
DISTRITAL; DANIEL MEJIA LONDOÑO, SECRETARIA DISTRITAL SEGURIDAD, 
CONVIVENCIA Y JUSTICIA; RAÚL BUITRAGO ARIAS, SECRETARIA DISTRITAL 
ALCALDIA MAYOR; DARIO MONTENEGRO, GERENTE CANAL CAPITAL; 
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SANDRA MELUK, DIRECTORA GENERAL ORQUESTA FILARMONICA DE 
BOGOTÁ; ALVARO SANDOVAL, DIRECTOR UNIDAD DE MANTENIMIENTO 
VIAL; MONICA GÓMEZ, JEFE PLANEACIÓN IDPYBA; LAURA MANTILLA, 
DIRECTOR JARDÍN BOTANICO; RUBÉN JUNES, DIRECTOR GENERAL 
FONCEP; ANTONIO HERNÁNDEZ LLAMAS, IDPAC; RICARDO JUNCA, RECTOR 
UNIVARSIDAD DISTRITAL; MONICA RAMIREZ, DIRECTORA FUGA; PEDRO 
MANOSALVA, DIRECTOR BOMBEROS; CLAUDIA CECILIA PUENTES RIAÑO, 
DIRECTORA CATASTRO; ISAIAS SÁNCHEZ, JEFE OAP, DADEP;RICHARD 
VARGAS, DIRECTOR IDIGER; WILFREDO GRAJALES, DIRECTOR IDIPRON; 
JOSÉ DUARTE, DIRECTOR IDT; LINA AMADOR VILLANEDA, GERENTE ERU; 
NIDIA ROCIO VARGAS, DIRECTORA DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DEL 
SERVICIO CIVIL DISTRITAL; ORLANDO MOLANO, DIRECTOR IDRD; YANETH 
MANTILLA, DIRECTORA IDU; MARIA GLADYS VALERO, DIRECTORA IPES; 
GUSTAVO GARCIA, GRENTE ( E ) TRANSMILENIO; JAIME TORRES, VEEDURÍA 
DISTRITAL Y DELEGADA, CLARIBEL TORRES BONILLA, ASESORA DEL 
DESPACHO DEL VEEDOR DISTRITAL; RUBEN DARIO GÓMEZ, PERSONERO 
DELEGADO PARA LAS FINANZASDESARROLLO ECONÓMICO; CONTRALORIA 
DISTRITAL, JOSÉ HUGO TORRES HERNÁNDEZ, SUBDIRECTOR DE 
ESTADÍSTICAS Y ANÁLISIS PRESUPUESTAL Y FINANCIERO.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ, 
quien recuerda a todos los presentes que hoy es el día Internacional de la 
discapacidad. Agrega que si hay algo que hacen las familias es afrontar con 
verdadero valor civil las circunstancias de tener en su familia personas con 
discapacidad. Solicita que para el presupuesto que se está discutiendo, se le 
otorgue algún rubro presupuestal en forma de subsidio de transporte a las personas 
en condición de discapacidad, como un acto de humanismo. Igualmente solicita a 
la Secretaría de Integración Social devolver el dinero en bonos a esta clase de 
discapacitados.  
 

El señor Presidente de la Comisión anuncia que se inicia la sesión con la 
intervención de los voceros de las diferentes bancadas.  
 

La Presidencia solicita a la Secretaría de la Comisión certificar que funcionarios de 
la Administración se encuentran presentes. Ellos son: Beatriz Elena Arbeláez 
Martínez, Secretaría de Hacienda, Andrés Ortiz Gómez, Secretario de Planeación, 
Luis Gonzalo Morales Sánchez, Secretario de Salud, Claudia López Sorzano, 
Instituto Distrital de Recreación y Deportes, Guillermo Herrera, Secretaría del 
Hábitat, Cristina Vélez Valencia, Secretaría de la Mujer, Daniel Mejía Londoño, 
Secretario de Seguridad Convivencia y Justicia, Director de Canal Capital, Darío 
Montenegro, Sandra Meluk,  Directora de la Orquesta Filarmónica de Bogotá, Alvaro 
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Sandoval, Director de la Unidad de Mantenimiento Vial, Directora del Instituto de la 
Defensa para Animales en Bogotá, Mónica Gómez, Directora de Presupuesto de la 
Secretaría de Hacienda, Piedad Muñoz, Secretario de Movilidad, Juan Pablo 
Bocarejo Suescún, Secretaría de Educación, María Victoria Ángulo González, 
Director IDIPRON, Wilfredo Grajales, Director del IDEGER, Richard Vargas Díaz 
Vargas, director del Jardín Botánico, Laura Mantilla, IDARTES, Juliana Restrepo. 
Se encuentran presentes los delegados de la Veeduría, Contraloría y Personería 
Distrital. 
 

Se concede el uso de la palabra el honorable concejal Yefer Vega, quién pregunta 
que no le quedó sí se encuentra presente la Directora de la Empresa de Renovación 
Urbana; el Secretario de la Comisión responde que no se encuentra presente en el 
recinto. Así mismo comenta la Presidencia que contempla la posibilidad de abrir un 
espacio a la Gerente de la Empresa de Renovación Urbana para que haga su 
exposición.  
 

Se concede el uso de la palabra a la honorable concejal María Victoria Vargas Silva, 
quien precisa que la entidad ERU, esta en igual condición de otras entidades como 
Empresa de Energía, que no hacen parte de la aprobación del presupuesto general.  
 

Se realiza verificación del quórum, certificando la asistencia de ocho (8) Concejales 
de la Comisión de Hacienda, por lo tanto hay quórum decisorio.  
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
El Secretario de la Comisión por solicitud del Presidente procede a leer el orden del 
día establecido para la sesión, el cual es aprobado.  
 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
No hay proposiciones. 
 
4. PROYECTOS DE ACUERDO 
 
Continuación Primer debate Proyecto de Acuerdo: 
 
Proyecto de Acuerdo No.636 de 2017 “Por el cual se expide el Presupuesto Anual 
de Rentas e Ingresos y de Gastos e Inversiones de Bogotá, Distrito Capital, para la 
vigencia fiscal comprendida entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2018 y se 
dictan otras disposiciones” 
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Autores: Doctor Enrique Peñalosa Londoño, Alcalde Mayor de Bogotá D.C.; Doctora 
Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de Hacienda. 
 
Ponentes: Honorables Concejales María Victoria Vargas Silva, Segundo Celio 
Nieves Herrera y 
German Augusto García Maya  (Coordinador). 
 
Invitados: Doctores, Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de 
Hacienda; Miguel Uribe Turbay, Secretario Distrital de Gobierno; Andrés Ortiz 
Gómez, Secretario Distrital de Planeación; Juan Miguel Duran Prieto, Secretaria 
Distrital de Desarrollo Económico; María Victoria Angulo González, Secretaria 
Distrital de Educación; Luis Gonzalo Morales Sánchez, Secretaria Distrital de Salud; 
María Consuelo Araujo Castro, Secretaria Distrital de Integración Social; María 
Claudia López Sorzano, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y Deporte;  
Francisco José Cruz Prada, Secretario Distrital de Ambiente; Juan Pablo Bocarejo 
Suescún, Secretario Distrital de Movilidad; Guillermo Herrera, Secretario Distrital de 
Hábitat; Cristina Vélez Valencia, Secretaria Distrital de la Mujer; Dalila Astrid 
Hernández Corzo, Secretaria Jurídica Distrital; Daniel Mejía Londoño, Secretario 
Distrital de Seguridad, Convivencia y Justicia; Raúl Buitrago Arias, Secretario 
General de la Alcaldía Mayor de Bogotá; Carmen Teresa Castañeda Villamizar, 
Personera Distrital;  Jaime Torres Melo, Veedor Distrital y Juan Carlos Granados 
Becerra, Contralor Distrital 
 

Se concede el uso de la palabra al honorable concejal ROGER CARRILLO CAMPO, 
como vocero del Partido Conservador. Precisa que quiere dejar algunas 
consideraciones en el trámite de la aprobación del presupuesto para la vigencia 
2018, para que se incluyan en el acta. Manifiesta la constante frente a la ejecución 
presupuestal de inversión, qué es lo que más le preocupa y cita para cada una de 
las entidades las cifras correspondientes. Menciona una a una las entidades con 
sus correspondientes recursos asignados y el orden de importancia en los proyectos 
a desarrollar. Comenta su preocupación en la gestión de Transmilenio en lo que 
respecta al SITP, que en este momento se encuentra en quiebra. Llama urgente 
atención a los entes de control para que inicien las respectivas investigaciones. 
Agrega que quiere prender las alarmas y dejar la constancia en esta sesión, sobre 
la crisis del SITP para el cual no se ven soluciones ni a corto ni mediano y mucho 
menos largo plazo. Llama la atención en lo que tiene que ver con el Sector Salud y 
con el Fondo Financiero del Sector. Expresa que espera que la Administración 
mantenga una disciplina tributaria para los bogotanos teniendo en cuenta los 
aspectos de desempleo. 
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Se concede el uso de la palabra el honorable concejal HOSMAN MARTÍNEZ 
MORENO, quién solicita permiso para retirarse de la sesión puesto que se 
encuentra incapacitado por salud. El permiso es concedido por la Presidencia. 
 
Se concede el uso de la palabra a la honorable concejal XINIA ROCÍO NAVARRO, 
en representación del Partido Polo Democrático Alternativo, quien manifiesta que 
después de escuchar a los diferentes sectores sobre la propuesta de presupuesto 
que tienen para Bogotá, así como las ponencias haciendo el análisis respectivo, se 
une a la ponencia del Concejal Celio Nieves Herrera y deja una serie de reflexiones 
sobre el alto presupuesto actual. Define el presupuesto en una sola frase “Un 
presupuesto para un gobierno y no para una visión de Ciudad a largo plazo”. Agrega 
que las luchas sociales, ambientalistas, por la gente y  por el tema tan importante 
como es el animalista, se deben dar desde las voces que se escuchan en el Concejo 
de Bogotá. Insta a la Secretaria de Hacienda para que se le otorgue más 
participación a estos sectores. Agrega que tiene que decirle a la Administración las 
inconformidades que tiene con este presupuesto, pues en ella recae la mala 
ejecución de los proyectos. Manifiesta que hay una mayoría que apoya al Alcalde 
Mayor a quien le solicita atender los temas sociales, incrementando los recursos sin 
que se afecte el modelo de gobierno que están apoyando.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal JUAN CARLOS FLOREZ,  
como vocero del partido ASI, quien hace un llamado de atención en el sentido de 
que observa que en la presente sesión, hay más presencia de las personas de la 
Administración que los mismos Concejales y eso no habla bien de nuestro interés 
por la ciudad. Agrega que llama la atención de la Administración Distrital sobre un 
tema al cual no se le ha logrado dar un debate a fondo en el presupuesto de la 
ciudad y es el tema del Sector Hábitat, en especial el que tiene que ver con la 
vivienda de interés social, pues para los ciudadanos víctimas del conflicto es muy 
difícil la consecución de una vivienda. 
 
Se concede el uso de la palabra a la honorable concejal GLORIA STELLA DÍAZ 
ORTÍZ, como vocera del Partido MIRA, quien precisa que la bancada frente a un 
proyecto tan importante como es el proyecto de presupuesto, luego de hacer una 
revisión y un análisis jurídico de legalidad y constitucionalidad del proyecto, encontró 
que cumple con todas las normas orgánicas respectivas y se ajusta a derecho y 
consideran que el trámite de este proyecto en relación al contenido y demás 
requisitos necesarios que se exigen por la ley para ser debatido y aprobado, 
corresponde a lo definido por la ley y cumple con toda la normatividad. Manifiesta 
en su intervención la conveniencia de este Proyecto de Acuerdo, muy importante 
para que todos los ciudadanos sepan que el Partido Político MIRA, ratifica su 
compromiso social y destaca que invertir en sectores como la salud, integración 
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social, mujer y educación, no debe ser solamente una estrategia de desarrollo con 
equidad sino una condición para movilizar el cambio cultural, económico y urbano 
que está demandando nuestra ciudad. Comenta sobre las cifras respectivas y deja 
una serie de inquietudes a la Administración.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal YEFER VEGA, como vocero 
del Partido Cambio Radical, quien solicita a todos los Secretarios hacer presencia 
en el recinto pues quiere hacer mención del ranking de las mejores y de las peores 
Secretarías en materia de ejecución presupuestal. Solicita a la Presidencia certificar 
por parte de la Secretaría de la Comisión qué funcionarios se encuentran en el 
recinto. Los funcionarios presentes hacen parte de las siguientes entidades; 
Secretaría de Hacienda, Secretaría de Planeación, Secretaria de Movilidad, 
Secretaria de Salud, Secretaría de la Mujer, Secretaría de Seguridad y Convivencia, 
Secretaría de Desarrollo Económico, Secretaría de Educación, Secretaría de 
Cultura, Secretaría de Integración Social, Secretaría de Gobierno, Dirección de 
Planeación, Secretaría de Ambiente, Secretaría General y Sector Hábitat.  
 
Continúa el honorable Concejal con el uso de la palabra, presentando los datos 
estadísticos y las cifras de cada una de las entidades. En resumen para esta 
Administración el tema de la mujer se queda muy rezagado. Presenta una serie de 
solicitudes e inquietudes relacionadas con varios puntos, para que por favor la 
Secretaría de Hacienda le conteste a la mayor brevedad posible. Agrega que 
acompaña el proyecto de presupuesto como representante del Partido Cambio 
Radical, no obstante deja ciertas inquietudes para que la Administración busque la 
posibilidad de solucionar las deficiencias. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal DANIEL PALACIOS 
MARTÍNEZ, como representante del Centro Democrático, quien invita a los señores 
Secretarios de la Administración a poner mucha atención, porque es un debate que  
hace énfasis en el tema de la ejecución; al mismo tiempo solicita se ejerza con 
autoridad una política de austeridad. Presenta todos los datos en cifras acerca del 
proyecto de presupuesto y plantea una serie de inquietudes que espera que la 
Administración las tengo en cuenta para un buen manejo de los recursos que se 
van a aprobar. Solicita fortalecer el tema de habitante de calle e igualmente, a la 
Secretaria de Hacienda iniciar los estudios y diseños de la sede administrativa y de 
los auditorios y salones de reuniones de las Comisiones del Concejo de Bogotá, 
para que se pueda contar con un nuevo edificio.  
 
El señor Presidente solicita al Concejal Daniel Palacios, hacer una pausa en su 
intervención para poner en consideración la sesión permanente, la cual es aprobada 
y la Secretaría la certifica siendo las 1:14 p.m. 
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Se concede el uso de la palabra a la honorable concejal NELLY PATRICIA 
MOSQUERA MURCIA, como vocera del Partido de la U, quien hace referencia a la 
importancia de este proyecto y saluda a los Concejales ponentes que han hecho un 
muy buen trabajo, María Victoria Vargas Silva, German García y Celio Nieves. 
Precisa las observaciones que a juicio de su partido han planteado para que la 
Administración las tenga en cuenta. Resalta la tarea de varios directivos por el 
trabajo con todas las comunidades. Agrega que la bancada felicita el tema de la 
inversión que está haciendo la Administración en la ciudad. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal EMEL ROJAS CASTILLO, 
quien felicita a los ponentes por el trabajo que realizaron, resaltado por supuesto, 
no solamente la presentación de la Secretaría de Hacienda, sino el trabajo que está 
desarrollando revisando los indicadores económicos de Bogotá y mejorando  el 
recaudo. Agrega que las metas y los niveles del  gasto se encuentran dentro de las 
posibilidades para ejercer un muy buen manejo presupuestal en el Distrito. Felicita 
a la Administración, igualmente por el nivel de transparencia que hay en todos los 
niveles de contratación. Solicita revisar algunos aspectos en algunas entidades con 
unos contratos que no se encuentran muy bien formulados. Precisa que ha 
encontrado algunos problemas con las licitaciones que se están dando en el aspecto 
de movilidad. Solicita que lo atiendan en la entidad para revisar estos temas.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal JORGE EDUARDO TORRES 
CAMARGO, en representación del Partido Verde, quien da sus agradecimientos a 
la Presidencia por brindar todas las garantías necesarias para que todos 
participaran. Comenta una serie de propuestas y cuestionamientos sector por sector 
e invita a la Administración para que estudie muy bien las propuestas que el partido 
le está realizando.  
 
La Presidencia deja constancia de que se iba a conceder el uso de la palabra al 
honorable concejal MARCO FIDEL RAMÍREZ ANTONIO, pero no se encuentra 
presente en el recinto. 
 
Informa el Presidente de la Comisión que se presentaron quince (15) Secretarías, 
veinticuatro (24) Entidades, los dos (2) Órganos de Control y la Veeduría Distrital, 
para un en total de cuarenta y dos (42) intervenciones por parte de la Administración 
Distrital, en un tiempo de veinte (20) horas y diecinueve (19) minutos, para la 
presentación por parte de todos los Sectores. En el caso de los Concejales se 
presentaron  ciento setenta y dos (172) intervenciones relacionadas, para un total 
de veintiséis (26) horas y cuarenta y tres (43) minutos, sin totalizar las del día de 
hoy. 
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Se concede el uso de la palabra al honorable concejal ROBERTO HINESTROSA 
REY, quién felicita a la Concejal María Victoria Vargas Silva por su excelente 
presentación de la ponencia, así mismo a los otros dos ponentes. Felicita a la 
Secretaría de Hacienda y a su equipo de la Administración, demostrando una 
capacidad gerencial muy satisfactoria. Precisa que no obstante lo anterior, le 
preocupa mucho el tema de movilidad y de la Empresa Metro.  
 
Se concede el uso de la palabra a la honorable concejal NELLY PATRICIA 
MOSQUERA MURCIA, quien precisa que teniendo en cuenta las instrucciones de 
la Presidencia, solicita la moción de suficiente ilustración.  
 
Se pone en consideración la propuesta de la moción de suficiente ilustración en 
votación nominal, según lo dicta el artículo 89° del Reglamento Interno. Se procede 
a la votación nominal. 
 
Se procede a votar la moción de suficiente ilustración del Proyecto de Acuerdo No. 
636 de 2017, la cual es aprobada por votación nominal y pública, con ocho (8) votos 
por el SI y dos (2) votos por el NO, dejando constancia que estos dos últimos fueron 
los de los honorables concejales Xinia Rocío Navarro Prada y Celio Nieves Herrera. 
La votación es ratificada por la Comisión. 
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta 1  

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo 1  

Gloria Stella Díaz Ortiz X X 

German Augusto García Maya X X 

Ángela Sofía Garzón Caicedo 1  

Roberto Hinestrosa Rey 1  

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia 1  

Xinia Rocío Navarro Prada  1 

Segundo Celio Nieves Herrera  1 

Daniel Andrés Palacios Martínez 1  

Jorge Eduardo Torres Camargo 1  

María Victoria Vargas Silva 1  

Yefer Yesid Vega Bobadilla X X 

 
El Presidente de la Comisión manifiesta que se cierra el debate del Proyecto de 
Acuerdo No. 636 de 2017 y se continúa con la votación de las ponencias, solicitando 
a la Secretaría de la Comisión, manifestar el estado de estas.  
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El Secretario de la Comisión manifiesta: Ponencia positiva con modificaciones 
presentada por la honorable concejal María Victoria Vargas Silva, ponencia positiva 
con modificaciones presentada por el honorable concejal Celio Nieves Herrera y 
ponencia positiva con modificaciones presentada por el honorable concejal Germán 
García Maya. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal Celio Nieves Herrera, quien 
como ponente le agradece a la Presidencia, el manejo de las deliberaciones en la 
Comisión de Hacienda y Crédito Público, le reconoce su talante y le ofrece el 
reconocimiento por el tiempo concedido. Como ponente precisa, que si bien es 
cierto hay tres ponencias positivas todas con modificaciones, observa y escucha 
atentamente que cada una de ellas se diferencian bastante en sus modificaciones. 
Por lo anterior, solicita que con ocasión de que se van a votar las ponencias y en 
cumplimiento al artículo 76° del Reglamento Interno del Concejo, solicita se vote en 
forma separada. 
 
Se pone en consideración por separado la ponencia positiva con modificación del 
honorable concejal Celio Nieves Herrera. 
 
Se procede a votar la ponencia positiva con modificaciones al Proyecto de Acuerdo 
No. 636 de 2017 del honorable concejal CELIO NIEVES HERRERA, la cual es 
negada por votación nominal y pública, con nueve (9) votos por el NO y dos (2) 
votos por el SI, dejando constancia de estos los de los honorables concejales Xinia 
Rocío Navarro Prada y Celio Nieves Herrera. La votación es ratificada por la 
Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta  1 

David Ballén Hernández  1 

Roger Carrillo Campo  1 

Gloria Stella Díaz Ortiz X X 

German Augusto García Maya X X 

Ángela Sofía Garzón Caicedo  1 

Roberto Hinestrosa Rey  1 

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia  1 

Xinia Rocío Navarro Prada 1  

Segundo Celio Nieves Herrera 1  

Daniel Andrés Palacios Martínez  1 

Jorge Eduardo Torres Camargo  1 

María Victoria Vargas Silva  1 

Yefer Yesid Vega Bobadilla X X 
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Se continúa con la votación de la unificación de las dos ponencias positivas al 
Proyecto de Acuerdo No. 636 de 2017, de los honorables concejales MARIA 
VICTORIA VARGAS SILVA Y GERMÁN AUGUSTO GARIA MAYA, la cual es 
aprobada por votación nominal y pública, con diez (10) votos por el SI y dos (2) 
votos por el NO, dejando constancia de estos, los de los honorables concejales Xinia 
Rocío Navarro Prada y Celio Nieves Herrera. La votación es ratificada por la 
Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta 1  

David Ballén Hernández 1  

Roger Carrillo Campo 1  

Gloria Stella Díaz Ortiz 1  

German Augusto García Maya X X 

Ángela Sofía Garzón Caicedo 1  

Roberto Hinestrosa Rey 1  

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia 1  

Xinia Rocío Navarro Prada  1 

Segundo Celio Nieves Herrera  1 

Daniel Andrés Palacios Martínez 1  

Jorge Eduardo Torres Camargo 1  

María Victoria Vargas Silva 1  

Yefer Yesid Vega Bobadilla X X 

 
A continuación la Presidencia solicita a la Secretaria de la Comisión, certificar si se 
encuentran proposiciones radicadas por parte de los Concejales, certificando que 
han sido radicadas veintitrés (23) proposiciones en la Secretaría de la Comisión.  
 
La Presidencia manifiesta que se continúa con la discusión del proyecto de acuerdo 
y solicita a la Secretaría de Hacienda, empezar a estudiar las proposiciones, 
revisándolas para darle el trámite correspondiente. 
 
Se inicia la votación poniendo en consideración el título del Proyecto de Acuerdo 
No. 636 de 2017, el cual es aprobado por votación ordinaria. La votación es 
ratificada por la Comisión.  
 
A continuación se somete a votación ordinaria las atribuciones, las cuales son 
aprobadas. La votación es ratificada por la Comisión.  
 
Se declara un receso hasta por 2 horas siendo las 3:46 pm, con el fin de que la 
Administración revise las proposiciones presentadas por los honorables concejales, 
el cual se levanta siendo las 5: 25 p.m. 
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Se reanuda la sesión con la solicitud del señor Presidente de la Comisión en el 
sentido de certificar la asistencia de los miembros de la Comisión para verificar el 
quórum; el Secretario una vez realizado el llamado a lista, certifica que se 
encuentran diez (10) Concejales integrantes de la Comisión, por lo tanto se cuenta 
con quórum decisorio. 
 
Se procede a dar lectura a las proposiciones radicadas: 
 
Proposición aditiva número 1, presentada por el honorable concejal EMEL ROJAS 
CASTILLO, partido Libres. 
 
Proposición  aditiva número  2, presentada por el honorable CONCEJAL VENUS 
ALBEIRO SILVA, partido Polo Democrático Alternativo. 
 
Proposición aditiva número 3, presentada por el honorable CONCEJAL CÉSAR 
ALFONSO GARCÍA VARGAS, partido Cambio Radical. 
 
Proposición aditiva número 4, presentada por el honorable concejal CÉSAR 
ALFONSO GARCÍA VARGAS, partido Cambio Radical. 
 
Proposición aditiva número 5, presentada por la honorable concejal XINIA ROCIO  
NAVARRO PRADA, partido Polo Democrático Alternativo. 
 
A petición del honorable concejal Celio Nieves Herrera, se verifica el quórum y una 
vez realizado el llamado a lista, se certifica que se encuentran diez (10) Concejales 
de la Comisión, por lo tanto se cuenta con quórum decisorio. 
 
Se continúa con la lectura por parte de la Secretaria de la Comisión, de las 
proposiciones  radicadas. Proposición aditiva número 6, presentada por el 
honorable concejal ROGER CARRILLO CAMPO, partido Conservador. 
 
Proposición aditiva número 7, presentada por los honorables concejales,  Bancada 
Partido de la U. 
 
Proposición aditiva número 8, presentada por los honorables concejales  Bancada 
Partido Verde. 
 
Proposición aditiva número 9, presentada por los honorables concejales  Bancada 
Partido Verde. 
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Proposición aditiva número 10, presentada por la honorable concejal XINIA ROCIO  
NAVARRO PRADA, partido Polo Democrático. 
 
Proposición aditiva número 11, presentada por la honorable concejal XINIA 
ROCIO  NAVARRO PRADA, partido Polo Democrático. 
  
Proposición aditiva número 12 presentada por la honorable CONCEJAL XINIA 
ROCIO  NAVARRO PRADA, partido Polo Democrático. 
 
Proposición aditiva número 13, presentada por la honorable concejal XINIA 
ROCIO  NAVARRO PRADA,  partido Polo Democrático. 
 
Proposición aditiva número 14, presentada por la honorable concejal XINIA ROCIO  
NAVARRO PRADA,  partido Polo Democrático. 
 
Proposición aditiva número 15, presentada por la honorable concejal XINIA ROCIO  
NAVARRO PRADA, partido Polo Democrático. 
 
Proposición aditiva número 16, presentada por el honorable concejal ARMANDO 
GUTIÉRREZ,  partido Liberal. 
 
Proposición sustitutiva número 17, presentada por los honorables concejales partido 
Verde.  
 
Proposición aditiva número 18, presentada por la honorable concejal XINIA ROCIO  
NAVARRO PRADA, partido Polo Democrático. 
 
Proposición aditiva número 19, presentada por los honorables concejales ROGER 
CARRILLO CAMPO, ÁNGELA GARZÓN,  DANIEL PALACIO MARTÍNEZ, ÁNGELA 
GARZÓN CAICEDO, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA. 
 
Proposición aditiva número 20, presentada por los honorables concejales ROGER 
CARRILLO CAMPO, ÁNGELA GARZÓN,  DANIEL PALACIO MARTÍNEZ, ÁNGELA 
GARZÓN CAICEDO, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, ROBERTO HINESTROSA 
REY Y PATRICIA MOSQUERA MURCIA. 
 
Proposición aditiva número 21, presentada por los honorables concejales ROGER 
CARRILLO CAMPO, ÁNGELA GARZÓN, DANIEL PALACIO MARTÍNEZ, ÁNGELA 
GARZÓN CAICEDO, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, ROBERTO HINESTROSA 
REY Y PATRICIA MOSQUERA MURCIA. 
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Proposición aditiva número 22, presentada por los honorables concejales ROGER 
CARRILLO CAMPO, DANIEL PALACIO MARTÍNEZ, ÁNGELA GARZÓN 
CAICEDO, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, ROBERTO HINESTROSA REY Y 
PATRICIA MOSQUERA MURCIA. 
 
Proposición aditiva número 23, presentada por los honorables concejales ROGER 
CARRILLO CAMPO, DANIEL PALACIO MARTÍNEZ, ÁNGELA GARZÓN 
CAICEDO, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, ROBERTO HINESTROSA REY Y 
PATRICIA MOSQUERA MURCIA. 
 
Proposición sustitutiva número 24, presentada por los honorables concejales 
ROGER CARRILLO CAMPO, DANIEL PALACIO MARTÍNEZ, ÁNGELA GARZÓN 
CAICEDO, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, ROBERTO HINESTROSA REY Y 
PATRICIA MOSQUERA MURCIA Y DAVID BALLÉN. 
 
Proposición sustitutiva número 25, presentada por el honorable concejal JORGE 
EDUARDO TORRES CAMARGO, partido Verde. 
. 
Proposición sustitutiva número 26, presentada por los honorables CONCEJALES 
ROGER CARRILLO CAMPO, DANIEL PALACIO MARTÍNEZ, ÁNGELA GARZÓN 
CAICEDO, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, ROBERTO HINESTROSA REY Y 
PATRICIA MOSQUERA MURCIA Y DAVID BALLÉN. 
 
Proposición sustitutiva número 27, presentada por los honorables concejales 
ROGER CARRILLO CAMPO, DANIEL PALACIO MARTÍNEZ, ÁNGELA GARZÓN 
CAICEDO, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, ROBERTO HINESTROSA REY Y 
PATRICIA MOSQUERA MURCIA, DAVID BALLÉN, MARÍA VICTORIA VARGAS 
SILVA. 
 
Proposición aditiva número 28, por la honorable concejal GLORIA DÍAZ MARTÍNEZ 
partido Conservador. 
 
Ell señor Presidente solicita a la Secretaria de la Comisión, separar las 
proposiciones sustitutivas de las aditivas y estar pendiente porque se van a retirar 
algunas; lo anterior, para tener claro a cuales se les va a dar tramite. 
 
Se concede el uso de la palabra a la señora Secretaría de Hacienda, quién anuncia 
que comparten todos los análisis en las proposiciones que se van adicionar y 
fusionar, tanto en los presupuestos de la Secretaría de Desarrollo Económico, así 
como del Instituto Distrital de Turismo y que una vez analizadas las cifras, se van a 
adicionar los dineros a esa dos entidades. 
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Se someten a consideración en votación nominal las proposiciones Nos. 2, 3, 4, 14 
y 18, por no tener visto bueno por parte de la Administración. 
 
Se procede a votar la proposición aditiva No.2 al Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, del honorable concejal VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, la cual es negada 
por votación nominal y pública, con once (11) votos por el NO y cero (0) votos por 
el SI, siendo ratificada la votación por la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta  1 

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo  1 

Gloria Stella Díaz Ortiz  1 

German Augusto García Maya  1 

Ángela Sofía Garzón Caicedo  1 

Roberto Hinestrosa Rey  1 

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia  1 

Xinia Rocío Navarro Prada  1 

Segundo Celio Nieves Herrera X X 

Daniel Andrés Palacios Martínez  1 

Jorge Eduardo Torres Camargo  1 

María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla  1 

 
Se procede a votar la proposición aditiva No.3 al Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, del honorable concejal CESAR ALFONSO GARCIA VARGAS, la cual es 
negada por votación nominal y pública, con once (11) votos por el NO y cero (0) 
votos por el SI, siendo ratificada la votación por la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta  1 

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo  1 

Gloria Stella Díaz Ortiz  1 

German Augusto García Maya  1 

Ángela Sofía Garzón Caicedo  1 

Roberto Hinestrosa Rey  1 

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia  1 

Xinia Rocío Navarro Prada  1 

Segundo Celio Nieves Herrera X X 

Daniel Andrés Palacios Martínez  1 

Jorge Eduardo Torres Camargo  1 

María Victoria Vargas Silva X X 
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Yefer Yesid Vega Bobadilla  1 

 
Se procede a votar la proposición aditiva No.4 al Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, del honorable concejal CESAR ALFONSO GARCIA VARGAS, la cual es 
negada por votación nominal y pública, con once (11) votos por el NO y cero (0) 
votos por el SI, siendo ratificada la votación por la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta  1 

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo  1 

Gloria Stella Díaz Ortiz  1 

German Augusto García Maya  1 

Ángela Sofía Garzón Caicedo  1 

Roberto Hinestrosa Rey  1 

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia  1 

Xinia Rocío Navarro Prada  1 

Segundo Celio Nieves Herrera X X 

Daniel Andrés Palacios Martínez  1 

Jorge Eduardo Torres Camargo  1 

María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla  1 

 
Se procede a votar la proposición aditiva No.14 al Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, de la honorable concejal XINIA ROCIO NAVARRO PRADA, la cual es negada 
por votación nominal y pública, con diez (10) votos por el NO y dos (2) votos por el 
SI, siendo ratificada la votación por la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta  1 

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo  1 

Gloria Stella Díaz Ortiz  1 

German Augusto García Maya  1 

Ángela Sofía Garzón Caicedo  1 

Roberto Hinestrosa Rey  1 

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia  1 

Xinia Rocío Navarro Prada 1  

Segundo Celio Nieves Herrera 1  

Daniel Andrés Palacios Martínez  1 

Jorge Eduardo Torres Camargo  1 

María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla  1 
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Se procede a votar la proposición aditiva No.18 al Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, de la honorable concejal XINIA ROCIO NAVARRO PRADA, la cual es negada 
por votación nominal y pública, con ocho (8) votos por el NO y cuatro (4) votos por 
el SI, siendo ratificada la votación por la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta  1 

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo  1 

Gloria Stella Díaz Ortiz 1  

German Augusto García Maya  1 

Ángela Sofía Garzón Caicedo  1 

Roberto Hinestrosa Rey  1 

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia  1 

Xinia Rocío Navarro Prada 1  

Segundo Celio Nieves Herrera 1  

Daniel Andrés Palacios Martínez 1  

Jorge Eduardo Torres Camargo  1 

María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla  1 

 
Se somete a consideración en votación nominal la proposición No.28, por no tener 
visto bueno por parte de la Administración. 
 
Se procede a votar la proposición sustitutiva No.28 al Proyecto de Acuerdo No. 636 
de 2017, de la honorable concejal GLORIA ELSY DÍAZ, la cual es negada por 
votación nominal y pública, con once 11) votos por el NO y un (1) voto por el SI, 
siendo ratificada la votación por la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta  1 

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo  1 

Gloria Stella Díaz Ortiz 1  

German Augusto García Maya  1 

Ángela Sofía Garzón Caicedo  1 

Roberto Hinestrosa Rey  1 

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia  1 

Xinia Rocío Navarro Prada  1 

Segundo Celio Nieves Herrera  1 

Daniel Andrés Palacios Martínez  1 

Jorge Eduardo Torres Camargo  1 
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María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla  1 

 

Se procede a votar la proposición aditiva No.29 al Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, de varias bancadas, la cual es aprobada por votación nominal y pública, con 
nueve (9) votos por el SI y un (1) voto por el NO, siendo ratificada la votación por la 
Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta 1  

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo 1  

Gloria Stella Díaz Ortiz 1  

German Augusto García Maya 1  

Ángela Sofía Garzón Caicedo 1  

Roberto Hinestrosa Rey 1  

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia 1  

Xinia Rocío Navarro Prada X X 

Segundo Celio Nieves Herrera X X 

Daniel Andrés Palacios Martínez 1  

Jorge Eduardo Torres Camargo  1 

María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla 1  

 
Se procede a votar la proposición aditiva No.30 al Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, de varias bancadas , la cual es aprobada por votación nominal y pública, con 
diez (10) votos por el SI y cero (0) votos por el NO, siendo ratificada la votación por 
la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta 1  

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo 1  

Gloria Stella Díaz Ortiz 1  

German Augusto García Maya 1  

Ángela Sofía Garzón Caicedo 1  

Roberto Hinestrosa Rey 1  

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia 1  

Xinia Rocío Navarro Prada X X 

Segundo Celio Nieves Herrera X X 

Daniel Andrés Palacios Martínez 1  

Jorge Eduardo Torres Camargo 1  

María Victoria Vargas Silva X X 
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Yefer Yesid Vega Bobadilla 1  

 
Se continúa con la votación del artículo 1° del Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, el cual es aprobado por votación nominal y pública, con nueve (9) votos por 
el SI y dos (2) votos por el NO, dejando constancia de estos los de los honorables 
concejales Xinia Rocío Navarro Prada y Celio Nieves Herrera. La votación es 
ratificada por la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta 1  

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo 1  

Gloria Stella Díaz Ortiz 1  

German Augusto García Maya 1  

Ángela Sofía Garzón Caicedo 1  

Roberto Hinestrosa Rey 1  

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia 1  

Xinia Rocío Navarro Prada  1 

Segundo Celio Nieves Herrera  1 

Daniel Andrés Palacios Martínez 1  

Jorge Eduardo Torres Camargo X X 

María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla 1  

 
Se continúa con la votación del artículo 2° del Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, el cual es aprobado por votación nominal y pública, con diez (10) votos por el 
SI y dos (2) votos por el NO, dejando constancia de estos los de los honorables 
concejales Xinia Rocío Navarro Prada y Celio Nieves Herrera. La votación es 
ratificada por la Comisión.   
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta 1  

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo 1  

Gloria Stella Díaz Ortiz 1  

German Augusto García Maya 1  

Ángela Sofía Garzón Caicedo 1  

Roberto Hinestrosa Rey 1  

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia 1  

Xinia Rocío Navarro Prada  1 

Segundo Celio Nieves Herrera  1 

Daniel Andrés Palacios Martínez 1  

Jorge Eduardo Torres Camargo 1  
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María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla 1  

 
Se continúa con la votación del artículo 3° del Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, el cual es aprobado por votación nominal y pública, con nueve (9) votos por 
el SI y tres (3) votos por el NO, siendo ratificada la votación por la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta 1  

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo 1  

Gloria Stella Díaz Ortiz  1 

German Augusto García Maya 1  

Ángela Sofía Garzón Caicedo 1  

Roberto Hinestrosa Rey 1  

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia 1  

Xinia Rocío Navarro Prada  1 

Segundo Celio Nieves Herrera  1 

Daniel Andrés Palacios Martínez 1  

Jorge Eduardo Torres Camargo 1  

María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla 1  

 
Se ponen en consideración los artículos 4° a 42°, en votación ordinaria, la cual se 
revoca por duda del señor Presidente y se procede a efectuar votación nominal. 
 
Se continúa con la votación de los artículos 4° al 42° del Proyecto de Acuerdo No. 
636 de 2017, los cuales son aprobados por votación nominal y pública, con diez (10) 
votos por el SI y dos (2) votos por el NO, dejando constancia de estos los de los 
honorables concejales Xinia Rocío Navarro Prada y Celio Nieves Herrera. La 
votación es ratificada por la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta 1  

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo 1  

Gloria Stella Díaz Ortiz 1  

German Augusto García Maya 1  

Ángela Sofía Garzón Caicedo 1  

Roberto Hinestrosa Rey 1  

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia 1  

Xinia Rocío Navarro Prada  1 

Segundo Celio Nieves Herrera  1 
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Daniel Andrés Palacios Martínez 1  

Jorge Eduardo Torres Camargo 1  

María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla 1  

 
Se continúa con la votación del artículo 43°, del Proyecto de Acuerdo No. 636 de 
2017, nuevo proposición aditiva No.31, el cual es aprobado por votación nominal y 
pública, con doce (12) votos por el SI y cero (0) votos por el NO, siendo ratificada la 
votación, por la Comisión.  
 

NOMBRES SI NO 
Julio Cesar Acosta Acosta 1  

David Ballén Hernández X X 

Roger Carrillo Campo 1  

Gloria Stella Díaz Ortiz 1  

German Augusto García Maya 1  

Ángela Sofía Garzón Caicedo 1  

Roberto Hinestrosa Rey 1  

Hosman Yaith Martínez Moreno X X 

Nelly Patricia Mosquera Murcia 1  

Xinia Rocío Navarro Prada 1  

Segundo Celio Nieves Herrera 1  

Daniel Andrés Palacios Martínez 1  

Jorge Eduardo Torres Camargo 1  

María Victoria Vargas Silva X X 

Yefer Yesid Vega Bobadilla 1  

 
Se procede a votar el artículo 44° del Proyecto de Acuerdo No. 636 de 2017, 
vigencia, en votación ordinaria, el cual es aprobado y ratificada la votación por la 
Comisión. 
 
El señor Presidente pregunta a la Comisión si ratifica la aprobación del título, las 
atribuciones y los cuarenta y cuatro (44) artículos del Proyecto de Acuerdo No. 636 
de 2017. Es ratificada nuevamente la aprobación. 
 
Los miembros de la Comisión ratifican su deseo, que este  Proyecto de Acuerdo 
pase a segundo debate a plenaria, por lo que el señor Presidente manifiesta que 
queda aprobado el Proyecto de Acuerdo No. 636 de 2017. 
 
5. COMUNICACIONES Y VARIOS. 
 
No hay comunicaciones. 
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Interviene la honorable concejal GLORIA STELLA DÌAZ, quien realiza un 
reconocimiento al Presidente de la Comisión, en nombre del Parito Político MIRA, 
por las garantías dadas para el debate de este Proyecto de Acuerdo. 
 
El Presidente de la Comisión indica que la sesión programada para mañana a las 2 
p.m., queda cancelada y agotado el orden del día levanta la sesión. El Secretario 
siendo las 10:14 p.m., levanta la sesión convocada para hoy domingo 3 de 
diciembre de 2017.  
 
 
 
 
 
 
 
 
JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA           XINIA ROCIO NAVARRO PRADA 
Presidente                                                 Primer Vicepresidente 
 
 
 
 
 
 
 
HOSMAN MARTINEZ MORENO           CARLOS ARTURO DUARTE CUADROS 
Segundo Vicepresidente                        Subsecretario de Despacho 
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